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 Witamy  naszych Czytelników 

po wakacjach! Mamy nadzieję, że ten 

rok szkolny przyniesie nam wiele cie-

kawych tematów, a czytających na-

szą gazetkę nie zabraknie :) 



  

„Lubię, jak coś się dzieje”  
- z przewodniczącą  

Samorządu Uczniowskiego  

Eweliną Koneszko  

rozmawiają Urszula Jachimowicz  

i Magdalena Gilewska 

 

Jak ci się podoba w naszej szkole? 

Szkoła sama w sobie bardzo mi się podoba, ale nie 

ukrywam, że spotkałam się w niej z wieloma prze-

ciwnościami i dosyć dziwnymi nieporozumieniami. 

 

Jak wspominasz pierwszy dzień w szkole? 

Pierwszy dzień w szkole wspominam bardzo dobrze 

– spotkanie ze "starymi" znajomymi oraz zawarcie nowych znajomości. 

 

Czy podoba ci się twój wychowawca? 

Moją wychowawczynią jest pani Iwona Rapczyńska, więc gdybym powiedziała, że mi się 

nie podoba, czy że jej nie lubię, to bym zgrzeszyła. Bardzo ją lubię :) 

 

Czy ciężka jest praca przewodniczącej samorządu? 

W pracy przewodniczącej są ciężkie chwile wypełnione bieganiem i zamieszaniem, ale za-

zwyczaj po takim zamieszaniu jest chwila na głęboki oddech, uśmiech i dumę, że się udało. 

 

Jesteś osoba szaloną czy raczej spokojną? 

Lubię, jak coś się dzieje, lubię pomagać innym, angażować się w życie klasy, szkoły, lubię 

być w ruchu, dlatego też w moim życiu nie ma miejsca na spokój. Jestem jedyna w swoim 

rodzaju. Dla każdego inna, ale zawsze taka sama. Niezastąpiona, niepowtarzalna, ciągle sza-

lona, zawsze normalna. Wiecznie otwarta, uśmiechu warta!!! :) 

 

Twoja ulubiona potrawa? 

Nie mam ulubionej potrawy. Ci, co mnie znają, to wiedzą, że ja po prostu lubię jeść. Jem 

dużo i jem prawie cały czas – wszystko oprócz grzybów, one są fuuu! 

 

Twój ulubiony film? 

Ulubionego filmu nie mam, przeważnie oglądam komedie. Lubię stare, polskie komedie  

(np. „Chłopaki nie płaczą”), jest też jeden taki film, który chwyta mnie za serce – „Tato”. 

 

Dlaczego zdecydowałaś się startować w wyborach do Samorządu Uczniowskiego? 

Ponieważ lubię działać, lubię coś robić :) 

 

W imieniu redakcji „Małpiszona” życzymy Ci wielu sukcesów w nauce i w pracy na rzecz 

szkoły! 

Dziękuję! 



 
 
 
 

 

 

 

1 września 2015 

O godzinie 9.00 w sali gimnastycznej ZSCKR w Sejnach powitaliśmy wszyscy nowy rok 

szkolny 2015/2016. Dyrektor przywitał grono pedagogiczne, uczniów, rodziców oraz przy-

byłych gości. Szczególnie serdeczne słowa skierował do pierwszoklasistów. W tym roku 

naukę rozpoczynają dwie klasy pierwsze: I BT (wych. M. Zawadzka) i I PT (wych.  

M. Matan). Ci, którzy na świadectwie gimnazjalnym uzyskali średnią ocen 3,0 i więcej, 

otrzymali darmowe zestawy podręcz-

ników. 

Prowadząca uroczystość przewodni-

cząca SU przypomniała zgromadzo-

nym o przypadającej w tym dniu 76. 

rocznicy wybuchu II wojny świato-

wej. Wychowawczyni III aBT  

p. Marta Wichert i gospodarz klasy 

Mateusz Grzebieniewski odebrali 

Puchar Przechodni Dyrektora 

Szkoły za najwyższą frekwencję uzy-

skaną w minionym semestrze. Gratu-

lujemy! Po akademii odbyły się spo-

tkania z wychowawcami w klasach. 
/magi, jula/ 

9 września 2015 

Odbył się spływ kajakowy Klubu Historycznego im. AK. Pani prezes Beata Kuczyńska 

wraz z młodzieżą oddała w ten 

sposób cześć Obrońcom Ziemi 

Sejneńskiej. W spływie wzięli 

udział także nowi członkowie, 

którzy przeszli tam swoisty 

chrzest bojowy. 
/korek/ 

 

11 września 2015 

Podczas wrześniowego apelu 

informacyjnego nasza kole-

żanka Ula Jachimowicz z kl.  

I PT opowiadała o bieżących 

sprawach dotyczących szkoły. 

Mówiła m.in. o wyjeździe naszych kolegów do Warszawy w nagrodę za pracę  

w poprzednim roku szkolnym. Wspomniała również o zamknięciu sklepiku „Groszek”  

i obiadach bez soli i pieprzu, które wkrótce będzie musiała serwować nasza stołówka.  
/mat/ 



11 września 2015 

Długo oczekiwana wycieczka do Warszawy w końcu się odbyła! Wzięli w niej udział ucz-

niowie mogący się pochwalić wynikami w nauce oraz ci, którzy brali udział w konkursach 

lub reprezentowali szkołę w za-

wodach sportowych. Nie zabrakło 

też przedstawicieli Samorządu 

Uczniowskiego. Młodzież zwie-

dziła Sejm i Centrum Nauki 

„Kopernik”. Wyjazd sponsorowa-

ła firma Mlekpol oraz dyrekcja 

naszej szkoły. Dziękujemy! 
/m/ 

18 września 2015 

Tego dnia odbyło się zebranie 

rodziców. Nasza młodzież, jak 

zwykle, stanęła na wysokości zadania i wchodzących gości częstowała własnoręcznymi wy-

piekami. Nie ma to jak umiejętności kulinarne! :) Podczas części ogólnej zebrania pracownik 

Centrum Edukacji Nauczycieli w Suwałkach przeprowadził szkolenie na temat pomocy psy-

chologiczno-pedagogicznej. Rodzice w klasach wybrali przedstawicieli do Rad Oddziało-

wych, zaś podczas spotkania Rady Rodziców ustanowiono nowy zarząd. W tym roku prze-

wodniczącą Rady Rodziców będzie p. Ewa 

Panczenko. 
/m/ 

19-20 września 2015 

W sobotę przedstawiciele Klubu AK wzięli 

udział w sesji historycznej zorganizowanej  

w 95. rocznicę Bitwy Niemeńskiej. O histo-

rii wojny polsko-bolszewickiej opowiadali 

wybitni historycy i znawcy tematu: prof.  

W.J. Wysocki – Honorowy Obywatel Sejn, 

prof. G. Nowik – harcmistrz, historyk, zastępca dyrektora Muzeum J. Piłsudskiego w Sule-

jówku, gen. bryg. ZP S. Śliwa – prezes Zarządu Krajowego Związku Piłsudczyków RP. Spo-

tkanie rozpoczęły przedszkolaki z Przedszkola Miejskiego im. Piłsudskiego w Sejnach. 

Obecna była delegacja z Białorusi z kpt. Weroniką Sebastianowicz (prezes Stowarzyszenia 

Żołnierzy AK na Białorusi) i redakcja 

„Głosu znad Niemna” (tygodnika wydawa-

nego na Białorusi w języku polskim). 

20 września odbyły się uroczystości  

na cmentarzu w Berżnikach. Głównym ce-

lem było upamiętnienie Bitwy Niemeńskiej. 

Nasi uczniowie wzięli udział w II Biegu 

Niepodległości. ZSCKR reprezentowali:  

E. Auruszkiewicz, D. Bobrowski, T. Bobin, 

K. Popławski (III bBT), O. Chwesiuk,  

R. Soroka (II BT), M. Gilewska, U. Jachi-

mowicz (I PT) i N. Jarmusik (II PT).  
/pola/ 



21 września 2015 

W Kownie odbyło się spotkanie Młodzieżowej Rady Miasta Sejny z przedstawicielami 

kowieńskich władz samorządowych. Celem wizyty młodych radnych było omówienie 

możliwości współpracy oraz wyzwań, z jakimi zmagają się organizacje młodzieżowe.  

Po obradach polska delegacja miała okazję zwiedzić Kowno. Wśród reprezentantów Mło-

dzieżowej Rady Miasta znaleźli się uczniowie naszej szkoły – Tomasz Bobin i Jakub Bykas 

(kl. III bBT). 
/TB/ 

24 września 2015 

Nasi uczniowie pod opieką p. Doroty Tomczyk wzięli udział w Ponadgimnazjalnych Za-

wodach Lekkoatletycznych 

LZS w Olecku. Sebastian Czar-

kowski (III PT) zajął II miejsce 

w skoku w dal i VII miejsce  

w biegu na dystansie 400 m, 

Konrad Jodzis (III aBT) – III 

miejsce w pchnięciu kulą, Dei-

wid Leonczyk (I BT) – III miej-

sce w biegu na dystansie 1500 m,  

a Jakub Kowalewski (II PT) –  

V miejsce w biegu na dystansie 

100 m i V miejsce na dystansie 

400 m. Gratulujemy! 
/DT/ 

24-25 września 2015 

Dla uczniów klas IV zorganizowano próbną maturę z języka polskiego, matematyki i ję-

zyków obcych. Był to ostatni moment, żeby sprawdzić swoje wiadomości i umiejętności 

przed złożeniem deklaracji maturalnej. Z tego, co mówią nauczyciele, nasi czwartoklasiści 

nie przykładają się do nauki i efekty tego są widoczne podczas sprawdzania arkuszy matur 

próbnych. Kochani maturzyści, zachęcamy Was do wytężonej pracy! :) 
/m/ 

26 września 2015 

Nasz Klub Historyczny uczestniczył w Grze Miejskiej 

„Najlepsza kawa tylko u Turka” na zaproszenie Klubu 

AK z II LO w Augustowie. W grze brało udział 8 grup,  

w tym nasza 5-osobowa (skład: Mariusz Polakowski, Kon-

rad Korenkiewicz, Rafał Wasilewski, Anna Polakowska  

i Paulina Kuczyńska). Nagrody sponsorował Urząd Miasta 

w Augustowie i II LO im. Polonii i Polaków na Świecie. 
/pola/ 

27 września 2015 

Od siedmiu lat Dożynki Powiatowe po raz pierwszy odbyły 

się poza terenem ZSCKR. W tym roku rolnicy świętowali  

na stadionie miejskim. Tam też nasza szkoła miała swoje 

stoisko promocyjne. Na terenie ZSCKR odbył się pokaz 

sprzętu zorganizowany przez firmę SC-TOOLSYSTEMS 

sp. z o.o. i nauczycieli warsztatów szkolnych. 
/m/ 



28 września 2015 

Tego dnia odbyła się sesja Klubu Historycznego poświęcona wystawie pn. „Zagłada 

dworów w województwie białostockim po roku 1939”. Honorowym gościem był pracow-

nik Biura Edukacji Publicznej IPN w Białymstoku, który przybliżył nam historię dworów 

i ich pozostałości, m.in. z naszych okolic. Na zakończenie pani wicedyrektor wręczyła 

nowym członkom Klubu Historycznego identyfikatory. Do klubu dołączyli: Mateusz 

Brezgieł, Marek Wichert, Wojciech Zajko (kl. I BT), Hubert Tomaszewski (kl. I PT), Łu-

kasz Danilczyk (kl. II BT) i Krzysztof Bućko (kl. II EZ). W sesji udział wzięli członkowie 

Klubu AK oraz uczniowie klas III aBT i IV bBT. 
/pola/ 

29 września 2015 

Tradycyjnie już, pod koniec września, organizowane są wybory do Samorządu Ucz-

niowskiego. Spośród ponad 20 kandydatów najwięcej głosów zdobyli: Robert Soroka  

(kl. II BT), Jakub Bykas (kl. III bBT) i Mateusz Sokołowski (kl. II EZ). Wśród kandyda-

tów na opiekuna SU największą ilością głosów pochwalić się mogą: p. Jarosław Jurkie-

wicz, p. Diana Wiżlańska-Sławińska i p. Andrzej Jankowski. Gratulujemy i czekamy  

na przydział ról! 
/m/ 

———————————————————————————— 

KRZYŻÓWKA Z NAGRODĄ 
 

 Zachęcamy do rozwiązania krzyżówki. Hasła na karteczkach opatrzonych swoim imieniem,  
nazwiskiem i klasą należy dostarczyć p. Marcie Wichert (sala nr 15) do końca października. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Zakłada się niemowlęciu 
2. Narzędzie do kopania ziemniaków 
3. Wieś pomiędzy Gryszkańcami a Bubelami 
4. Model samochodu lub rodzaj ubrania 
5. Inaczej T-25 
6. Klub disco w Augustowie  
7. Rozkładamy go na biwakach  
8. Niemiecka firma produkująca kosiarki i nie tylko 
9. Bardzo głośno, donośnie, przeraźliwie  

/mat/ 
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COŚ DLA MECHANIZATORÓW 
 
Accord Optima do siewu wąskiego 
Trójkątny wysiew – wyższe plony przy zagęszczonym 
siewie 
Kverneland Accord wprowadza nowe standardy dla gęste-
go punktowego wysiewu kukurydzy. Wysiew punktowy 
przy użyciu „trójkątnego wysiewu” z szerokościami między 
rzędami > 30cm znacznie zwiększa wydajność zbiorów 
kukurydzy. 
 
Dwuosiowe przyczepy rolnicze T-610 przeznaczone są do transportu materiałów objętościowych 
i sypkich (głównie płodów rolnych). Ruchome burty boczne i tylna z centralnym sterowaniem ich 
otwierania/zamykania zapewniają szybki rozładunek przyczep. Burta tylna posiada regulowaną 
zastawkę, umożliwiającą dozowanie materiałów sypkich. 
 
Firma LEMKEN oferuje pługi przeznaczone do każdej gleby oraz dla każdego ciągnika o mocy 
powyżej 30 kW. Dostępne są pługi zawieszane, posiadające od dwóch do siedmiu korpusów, pługi 
półzawieszane, posiadające od pięciu do dziesięciu korpusów oraz duże pługi na wózku, posiadają-
ce do 12 korpusów. 

/mat/ 

 

COŚ DLA ŻYWIENIOWCÓW 
 

 

Pasztet z cukinii 
 

Dużą cukinię zetrzeć na tarce o dużych oczkach, zasypać 1 łyżką soli i poczekać ok. 1 godziny,  
aż puści sok. Do wyciśniętej cukinii dodać startą marchew, cebulę, 20 dkg żółtego sera, zieloną 
natkę pietruszki (ew. koperek), garść tartej bułki, 3 jaja, przyprawy do smaku. Można dodać także 
trochę mięsa mielonego. Piec 1,5 h w podłużnej blasze. 

 

Dżem z cukinii 
 

Składniki: 2 kg cukinii, 30 dkg cukru, 2 galaretki cytry-
nowe lub pomarańczowe, 2 łyżeczki kwasku cytryno-
wego 
Cukinię zetrzeć na tarce do ziemniaków, dodać cukier. 
Gotować, aż będzie miała konsystencję papki. Dodać 
galaretki (w proszku) i kwasek. Całość gotować  
ok. godziny. Słoiki z dżemem zawekować. 

/m/ 



 

 
 

  
 

Jak zwykle na początku każdego roku szkolnego staramy się przybliżyć Wam klasy 
pierwsze. Do tego numeru wybraliśmy żywieniowców, za miesiąc spodziewajcie się 
informacji o klasie I BT. 
 
 Dowiedzieliśmy się, że naszym nowym kolegom i koleżankom z klasy I PT podoba 
się w naszej szkole, choć jeszcze nie znają wszystkich osób. Mamy nadzieję, że szybko 
nawiążą nowe przyjaźnie. Wśród nauczycieli najbardziej im spodobali się: pani Barbara 
Szczęsnowicz, pani Katarzyna Przezwicka i pan Mariusz Matan. Mówią, że z ich nowym 
wychowawcą układa się im bardzo dobrze. Uczniowie kl. I PT są absolwentami gimnazjów 
z Sejn, Gib, Krasnopola, Płaskiej i Puńska. Obecnie w internacie mieszkają trzy osoby,  
ale w okresie zimowym dołączy pięć następnych.  
 
O kilka ważnych spraw zapytaliśmy wychowawcę I PT - p. Mariusza. 
Pierwszy raz ma Pan pod opieką klasę żywieniową? 
Tak, jest to moja pierwsza klasa w zawodzie technik żywienia i usług gastronomicznych. 
Jak się Panu współpracuje z nową klasą ? 
Na chwilę obecną, po pierwszych wspólnych chwilach i po kilku sytuacjach wymagają-
cych zaangażowania mojej klasy w jakiekolwiek działanie, muszę przyznać, że współpraca 
jest owocna. Widzę, że klasa zaczyna nabierać kształtu i mam nadzieję, że z czasem bę-
dzie to bardzo zgrany zespół. Przy okazji pozdrawiam moich wychowanków :) 
Jakie było Pana pierwsze wrażenie, gdy ich Pan zobaczył? 
Hmm… Pierwsze wrażenie??? Dobre pytanie :) Zrobiła na mnie wrażenie ilość osób 
wchodzących w skład klasy. Przyzwyczajony byłem jak dotąd do garstki chłopaków,  
a tu nagle taka ilość i w dodatku w większości dziewczęta. Pomyślałem, że może to być 
ciekawe i całkiem nowe doświadczenie, z mego punktu widzenia.  
Dziękujemy i życzymy owocnej współpracy! :) 
 

SKŁAD KLASY I PT: 

1. Anuszkiewicz Magda 10. Karłowicz Mateusz 19. Ogórkis Patrycja 

2. Butkiewicz Mateusz 11. Klim Paulina 20. Puniszkis Ewelina 

3. Czokajło Ewa 12. Krakowska Natalia 21. Rutkowska Weronika 

4. Fiedorowicz Kinga 13. Lauda Mariusz 22. Soroko Adrian 

5. Gilewska Magdalena 14. Makarewicz Sylwia 23. Sosnowska Paulina 

6. Jachimowicz Urszula 15. Marcinkiewicz Teresa 24. Suszczewicz Daiwa 

7. Jankowska Oliwia 16. Misiewicz Sylwia 25. Tomaszewski Hubert 

8. Jasiewicz Diana 17. Misiukanis Natalia 26. Uminowicz Diana 

9. Jasiewicz Małgorzata 18. Nicewicz Damian 27. Wiśniewski Tomasz 



Fot. Klasa I PT z wychowawcą Mariuszem Matanem 
 

Pierwszakom życzymy, żeby w naszej szkole czuli się jak w domu :) 
/kora, jula/ 

——————————–————————————————— 

SŁÓWKO O MATURZE 
 

Matura, kiedyś zwana egzaminem dojrzałości, dziś stała się sprawdzianem, do które-

go uczniowie często po prostu się nie uczą. Dlaczego? 
 

 Wydaje się, że 30% wymagane na egzaminie maturalnym to tyle, ile musimy umieć na do-

puszczającą z każdego przedmiotu realizowanego w szkole. A więc nic prostszego! Większość z nas 

ma pozytywne oceny w klasyfikacji końcoworocznej. Dlaczego w takim razie te 30% na maturze 

jest o wiele trudniej zdobyć?  

Po pierwsze, przedmiotowe systemy oce-

niania zakładają, że ocenę dopuszczającą 

uczeń może otrzymać z pomocą nauczycie-

la. W praktyce wygląda to tak, że nauczy-

ciel naprowadza odpowiadającego na wła-

ściwy temat, zadaje mu pomocnicze pytania 

itd. Podczas egzaminu jesteśmy zdani tylko 

na siebie.  

Po drugie, dopuszczająca na koniec roku 

składa się z wielu ocen cząstkowych, często 

jedynek, które później poprawiamy. Na 

maturze takiej opcji nie ma.  

Po trzecie, osoby z orzeczeniem lub opinią PPP, którym podczas nauki trzeba dostosować wymaga-

nia, czy metody pracy, na maturze dostają arkusz identyczny, jak pozostali uczniowie. 

Przyczyn jest z pewnością więcej, ale może warto się zastanowić, czy rzeczywiście nie opłaca się 

uczyć do matury.  



 
 
 
 
 

 
 

Warto przeczytać 
 

James Dashner, „Więzień Labiryntu”, wyd. 2014 

To pełna akcji i nieustającego napięcia książka, która 

chwyci czytelnika za gardło i nie puści aż do ostatniej stro-

ny, ponieważ każde wejście do labiryntu może stać się 

przepustką do koszmaru i walką na śmierć i życie… Prze-

trwają tylko najlepsi. 

 

 

Warto obejrzeć 
 

„Karbala”, reż. Krzysztof Łukaszewicz, 2015 

Kwiecień 2004 roku, „nasi” są na misji w Iraku. Tymcza-

sem podczas islamskiego 

święta Aszura dochodzi do zamachów w mieście Karbala, 

poprzedzających atak na ratusz – City Hail. Garstka Pola-

ków będzie przez 4 dni bronić tego strategicznego punktu, 

za pomocników mając żołnierzy bułgarskich. Film opowia-

da o jednej z najbardziej bohaterskich bitew z udziałem 

polskich żołnierzy po II wonie światowej. 

/kora/ 

————————————————————— 

 

 

 

 
 
Studenci chcą wrócić z imprezy do akademika taksówką, zatrzy-
mują więc jedną, ale z kasą krucho. 
- Szefie, za dyszkę do akademika da radę? 
- Oj, ciężko. 
- A za "trzy-cztery"? 
- Dobra, wsiadajcie. 
Po paru minutach taksówka zatrzymuje się pod akademikiem. Jeden ze studentów mówi: 
- No to chłopaki, trzy-cztery! - DZIĘKUJEMY! 
 

Tańczy student na dyskotece z dziewczyną. Nagle osłabł. Mdleje. 
Dziewczyna krzyczy: - Wody! Dajcie mu wody! 
Student otwiera oczy i szepcze: - I kawałek chleba… 

/kora/ 



HOROSKOP  
Waga 

Przyda się twój talent do działania w grupie i umiejętność rezygnowa-

nia z osobistych korzyści na rzecz całego zespołu. Teraz pomożesz 

komuś bezinteresownie, a w rewanżu otrzymasz znacznie więcej. 

Życzliwość, bycie koleżeńską i ofiarną popłacają! 15-20, 24-27 – pie-

niądze będą cię lubić. 

Skorpion 

Zobowiązania towarzyskie, wykupione wcześniej bilety na podróż lub 

imprezę oderwą cię od tego, co teraz najważniejsze. Mars, Jowisz  

i Pluton stwarzają ci bowiem dobre warunki do realizacji planów. 

Strzelec 

Otrzymasz wiele próśb i propozycji. Będziesz musiał zdecydować, komu pomóc, dla kogo się poświęcić, 

a z czego zrezygnować. Weźmiesz się też za porządki w życiu – przeprowadzisz rozwód, sformalizujesz 

związek, zrobisz dyplom, dokończysz remont. 

Koziorożec 

Dużo rzeczy łatwo ci przyjdzie. W pracy/szkole zajmiesz się tym, na czym znasz się najlepiej i zbierzesz 

plon wcześniejszych wysiłków. 

Wodnik 

Planety niosą ci spokój, zdrowie i poczucie, że jesteś na swoim miejscu. Zobaczysz przyszłość w jasnych 

barwach. Zrozumiesz, jak wiele zależy od ciebie. Jej planowanie stanie się twoją pasją! Praca, kariera, 

nauka – to twoje pole do popisu. 

Ryby 

Otworzą się przed tobą nowe możliwości. Aby je wykorzystać, powinnaś narzucić sobie większą dyscy-

plinę. Pamiętaj, że zawsze jest coś za coś, np. szczupła sylwetka za cenę porannego wysiłku, więcej pie-

niędzy za godziny spędzone przed komputerem. Nie możesz odrzucić tych szans, a więc do dzieła!  

Baran 

W pracy i w życiu często bywasz solistą. Ale choć cenisz niezależność, teraz twoje powodzenie zależy  

od tego, czy będziesz zdolny do współpracy. Idź na kompromis, a dobrze na tym wyjdziesz! Z czasem 

docenisz też racje drugiej strony. 

Byk  

Coś, co jeszcze niedawno wydawało się niemożliwe, teraz się spełni. Nabierzesz pewności w sprawach 

sercowych, oddzielisz romanse od życia lub uznasz, że chcesz tę jedyną widzieć codziennie, nie tylko  

na randkach. 

Bliźnięta 

W I dekadzie sporo zamieszania, uważaj na pomyłki. Dobra organizacja to podstawa! W pracy lub  

w życiu osobistym możesz zostać przyciśnięty do muru, usłyszeć „wóz albo przewóz”. W podjęciu decy-

zji pomoże ci bezstronny doradca, który zobaczy twój problem z innej perspektywy. 

Rak 

Będziesz mieć szczęście do ludzi, ale postaraj się zrobić dobre pierwsze wrażenie. Nie opowiadaj o nie-

powodzeniach, tylko uśmiechnij się i idź naprzód! Wyżalić się możesz przyjaciółce. Udadzą się większe 

zakupy i domowe inwestycje. 

Lew 

Na początku miesiąca pojawią się dobre okazje, zaproszenia, miłe znajomości. Będziesz wyczekiwanym 

gościem na spotkaniu towarzyskim. Relaks okaże się dla ciebie ważniejszy niż zysk, być może zrezygnu-

jesz z możliwości dorobienia do kieszonkowego. 

Panna 

Sprzyjają ci teraz dwie dobroczynne planety: Wenus i Jowisz. Mogą cię uwolnić od trosk, otworzyć  

przed tobą atrakcyjne perspektywy. Samotność nie będzie już twoim problemem! Los na loterii życia 

możesz wygrać zwłaszcza w II dekadzie oraz 24-27 października. 
/kora/ 



 

 

 

 

 

 

Fiona pozdrawia Dareczka z IV bBT. Odezwij się Shreku! 

Pozdrawiam pana Andrzeja Jankowskiego 

Pozdrawiam panią Małgorzatę Zawadzką 

Pozdrawiamy Węgla 

Pozdrawiamy Dianę Jasiewicz 

Pozdrowienia dla Mikołaja Bednarka 

Pozdrowienia dla Sylwii Sapiegi 

Pozdrowienia dla Konrada Majewskiego 

Pozdrawiamy Krzycha Rolnika 

Pozdrawiam klasę I PT 

Pozdrawiam Darka Jurgielewicza 

Pozdrawiam Magdę Anuszkiewicz 

Pozdrawiam Sylwię Makarewicz 

Pozdrowienia dla Kazika 

Pozdrowienia dla Aurona 

Pozdrawiam Suszczów 

Gibas pozdrawia Dianę 

Pozdrawiam wszystkie osoby będące w samorządach klasowych 

Pozdrawiam całe grono pedagogiczne  

Pozdrowienia dla Thereski  

Pozdrawiam Ulaszka, Madzialenę, Ogórka i wszystkie Lodzie 

Pozdrawiam Adama Cezarego Adriana Konewkę 

Pozdrowienia dla młodych historyków z Klubu AK :)  

Pozdrowienia dla pani Kisiel 

Pozdrowienia dla Ani z III PT  

Całuski dla Ali i Ani <3  

Pozdrowienia dla Aleksandry Jankowskiej z I PT :* 

Pozdrowienia dla Teresy i Oli z I PT =) 

Pozdrowienia dla pani Krajewskiej – II PT 

Pozdrawiam Renatkę :* 

Pozdrawiamy Martynę – miłego mycia tirów :) 

Pozdrawiamy nowego Pana Wychowawcę – II PT =) 

Buziaczki dla Emilki – Wiolcia <3 

Najlepsze życzenia dla wszystkich październikowych solenizantów  

i jubilatów – zespół redakcyjny „Małpiszona” 
 

/zebrały: pola, magi, jula/ 

„Małpiszon” – pismo uczniów Zespołu Szkół Centrum Kształcenia Rolniczego im. Stanisława Staszica  

w Sejnach. Skład redakcyjny: Mateusz Grzebieniewski, Konrad Korenkiewicz, Patrycja Korenkiewicz, 

Anna Polakowska, Magdalena Gilewska, Urszula Jachimowicz. Opiekunowie: p. Marta Wichert, p. Aneta 

Kisiel. Współpraca: Koło Fotograficzno-Filmowe. 


